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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade do Guarujá e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 600 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE agosto de 2020. A 

margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,8 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controladores de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 07 de novembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP- 00790/2020. 

1.7.1 Data de divulgação: 11 de novembro de 2020. 
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2. Estratificação 

 
 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  49,1% 

 Feminino 50,9% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 11,9% 

 De 25 a 34 anos 21,6% 

 De 35 a 44 anos 21,0% 

 De 45 a 59 anos 26,8% 

 60 anos ou mais 18,6% 

 Não quis informar 0,0% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 31,5% 

 Médio completo ou incompleto 51,7% 

 Superior completo ou incompleto 16,6% 

 Não quis informar 0,2% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 35,7% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 39,2% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 3,2% 

 Mais de R$ 10.000,00 1,5% 

 Sem renda 0,3% 

 Não quis informar 20,0% 

Religião Católica 42,4% 

 Evangélica 33,5% 

 Espírita 5,7% 

 Candomblé/Umbanda 1,3% 

 Outras 1,5% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 15,0% 

 Ateu 0,3% 

 Não respondeu 0,2% 



 

 

 

4 

 

3. Bairros 

 

Astúrias 1,2% 

Boa Esperança 7,7% 

Cachoeira 5,3% 

Enseada 7,8% 

Itapema 9,3% 

Jardim Progresso 2,7% 

Jardim Virgínia 2,0% 

Mar E Céu 4,2% 

Marinas 2,3% 

Morrinhos 9,0% 

Pae Cará 9,3% 

Parque Estuário 3,0% 

Perequê 3,5% 

Pitangueiras 2,7% 

Porto 4,5% 

Santa Rosa 8,7% 

Santo Antônio 7,8% 

Vila Áurea 5,3% 

Vila Zilda 3,5% 
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3.1 Locais de Moradia 

 

 % 

Guarujá 62,6% 

Vicente de Carvalho 37,4% 

 
 
 
1 São considerados bairros de Guarujá: Astúrias, Cachoeira, Enseada, Jardim Virgínia, Mar e Céu, Marina, Morrinhos, Perequê, Pitangueiras, Porto, Santa Rosa, Santo 
Antônio e Vila Zilda. 
 
2 São considerados bairros de Vicente de Carvalho: Boa Esperança, Itapema, Jardim Progresso, Pae Cará, Parque Estuário e Vila Áurea. 
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 89,2% 

Não sabe ainda se irá votar 9,1% 

Não irá votar com certeza 1,7% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Dr. Válter Suman 47,2% 

Miguel Calmon 2,6% 

Dedé do Adélia 1,9% 

Magaiver 1,9% 

Rodrigo Barboza 0,7% 

André Guerato 0,5% 

Luciana Salituri 0,5% 

Sergio Zagarino 0,3% 

Outros 0,5% 

Não sabe ainda 35,8% 

Ninguém, branco ou nulo 8,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Dr. Válter Suman 58,4% 

Miguel Calmon 3,8% 

Dedé do Adélia 3,5% 

Magaiver 2,3% 

Rodrigo Barboza 1,0% 

Sergio Zagarino 0,7% 

André Guerato 0,5% 

Luciana Salituri 0,5% 

Prof Valter Batista 0,5% 

Giovani1 0,3% 

Não sabe ainda 14,9% 

Nenhum deles 6,2% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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3.1 Considerando apenas os votos válidos, retirando “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU 

VOTAR EM BRANCO”, o resultado é: 

 Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Dr. Válter Suman 81,7% 

Miguel Calmon 5,3% 

Dedé do Adélia 4,9% 

Magaiver 3,2% 

Rodrigo Barboza 1,4% 

Sergio Zagarino 1,0% 

André Guerato 0,7% 

Luciana Salituri 0,7% 

Prof Valter Batista 0,7% 

Giovani2 0,4% 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                                           
2
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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4.  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO 

A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1: 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Dr. Válter Suman 59,4% 

Miguel Calmon 3,9% 

Dedé do Adélia 3,5% 

Magaiver 2,3% 

Rodrigo Barboza 1,1% 

Sergio Zagarino 0,7% 

André Guerato 0,5% 

Luciana Salituri 0,5% 

Prof Valter Batista 0,5% 

Giovani3 0,4% 

Não sabe ainda 15,2% 

Nenhum deles 4,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,4% 

 

 

 

                                                           
3
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 

 



 

 

 

10 

 

 

 

 

 

 
 

4.1 Retirando as respostas “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU VOTAR EM BRANCO”, o 

resultado é: 

Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO A 

RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Dr. Válter Suman 81,6% 

Miguel Calmon 5,4% 

Dedé do Adélia 4,8% 

Magaiver 3,1% 

Rodrigo Barboza 1,5% 

Sergio Zagarino 1,0% 

André Guerato 0,7% 

Luciana Salituri 0,7% 

Prof Valter Batista 0,7% 

Giovani4 0,5% 

                                                           
4
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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5. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Magaiver 10,7% 

Dr. Válter Suman 7,3% 

Dedé do Adélia 6,7% 

Miguel Calmon 2,8% 

André Guerato 1,3% 

Sergio Zagarino 1,3% 

Luciana Salituri 1,0% 

Giovani5 0,8% 

Prof Valter Batista 0,8% 

Rodrigo Barboza 0,8% 

Não rejeito nenhum deles 25,5% 

Rejeito todos eles 15,7% 

Não sabe 28,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
5
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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6. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

NALDO PEREQUÊ - 40999 3,4% 

APARECIDO DAVI - 10000 2,9% 

SANTIAGO ANGELO - 11123 2,7% 

JOSÉ NILTON DOIDÃO - 40600 2,6% 

FERNANDO PEITOLA - 15123 2,0% 

JOEL AGOSTINHO - 15612 1,5% 

NEGO WALTER - 40123 1,5% 

EDILSON DIAS - 13123 1,4% 

RAPHAEL VITIELLO - 55000 1,4% 

MARIO LUCIO - 40529 1,2% 

PASTOR SARGENTO MARCOS - 25123 1,2% 

WAGUINHO FÉ EM DEUS - 25555 1,2% 

LUCIANO DE MORAES TODY - 15615 1,0% 

PEPE MALA - 11999 1,0% 

TONINHO SALGADO - 55123 1,0% 

NEQUINHO - 11456 0,9% 

SORRISO - 28000 0,9% 

VINICIUS PESCOÇO - 25222 0,9% 

JUNINHO EROSO - 11222 0,7% 

MILTINHO - 14700 0,7% 

PROF ANDERSON FIGUEIRA - 19300 0,7% 

SÉRGIO SANTA CRUZ - 40000 0,7% 

VAL ADVOGADO - 28888 0,7% 

ALBINO CABELEIREIRO - 15133 0,5% 
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CILENE DO MORRINHOS - 13192 0,5% 

MARCUS VINICIUS ADVOGADO - 14888 0,5% 

NELSINHO FILHO - 40777 0,5% 

NICOLACI - 55555 0,5% 

PATO BECKER - 17987 0,5% 

PAULINHO DA FEIRA TRANSPORTES - 14300 0,5% 

PAULO AFONSO - 14190 0,5% 

PEDRAO ESSE CONHECE GUARUJA - 25500 0,5% 

THAIS MARGARIDO - 40040 0,5% 

ANDERSON BERNARDES - 25000 0,3% 

BOMBEIRO AMORIM - 10193 0,3% 

CARINE FERREIRA - 40789 0,3% 

CARLINHOS CABEÇÃO - 55999 0,3% 

DR. WELLINGTON LUIZ - 40555 0,3% 

EDUARDO MOLINA - 51999 0,3% 

ELENILDO DO TRANSPORTE ESCOLAR - 28222 0,3% 

ESTELA DAMIN - 45055 0,3% 

FÁTIMA DA RONDA - 19123 0,3% 

JÔ ZELADOR - 55222 0,3% 

LUPERCIA MOURE - 10444 0,3% 

MAURA PESCADOR - 70005 0,3% 

PROFESSOR SEBASTIAN - 77777 0,3% 

SERGINHO - 70333 0,3% 

TARDELLI - 19019 0,3% 

TIÃO DA VILA - 19555 0,3% 

VARGAS - 14500 0,3% 

ZEKA LIMA - 55777 0,3% 
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ADELSON BAGRE - 19191 0,2% 

ADEMIR DO SURF - 14040 0,2% 

ADRIANA RODRIGUES - 65123 0,2% 

ALEXANDRE ALVES - 14000 0,2% 

ALINE LEAL - 77150 0,2% 

ANDERSON ARAÚJO - 19003 0,2% 

ANDREIA FEIJÓ - 13789 0,2% 

ARIANI PAZ - 13000 0,2% 

BETE DO PAECARÁ - 77016 0,2% 

BOMBA - 25007 0,2% 

BRUNO ROCHA - 25678 0,2% 

CABELO - 28028 0,2% 

CABO RAMOS - 28190 0,2% 

CAMARÃO - 40444 0,2% 

CARLINHOS DA PRAINHA - 40004 0,2% 

CIDA MOTORISTA - 55617 0,2% 

CIRINO - 35333 0,2% 

CLAUDIO DENTINHO - 17123 0,2% 

CLECIO SANTA BOLA - 11111 0,2% 

COWBOY - 28111 0,2% 

CRISTIANO XAVIER - 51013 0,2% 

DENILSON DAS EMPADAS - 15777 0,2% 

DI GÊNIO - 13456 0,2% 

DJ CEARÁ - 13777 0,2% 

DJALMA - 70070 0,2% 

DR. GERONIMO - 40440 0,2% 

EDSON DA GELATTE - 77123 0,2% 
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EDSON SANTOS - 77331 0,2% 

EDUARDO NEGÃO - 14222 0,2% 

ETHEL SCHAD - 25612 0,2% 

EZEQUIEL AGUIAR - 65013 0,2% 

FABRÍCIO SILVA - 15111 0,2% 

FELIPE PAGODE - 51000 0,2% 

FIÃO - 17177 0,2% 

GLAUCIA RODRIGUES - 35666 0,2% 

HAILTON SILVA - 17444 0,2% 

JAILSON MEDEIROS - 28333 0,2% 

KATIA FERRERIA - 14555 0,2% 

MÁRCIO DO PET SHOP - 14011 0,2% 

MARCIO ZAGA - 17222 0,2% 

MARTINHA DO DEPÓSITO - 45187 0,2% 

NEY DA ADISA - 14123 0,2% 

PROF SEVERINO LAURENTINO - 19888 0,2% 

PROFESSOR CLEBER - 25255 0,2% 

PROFESSOR JOSELITO - 13247 0,2% 

PROFESSOR PEDRO MENEZES - 14111 0,2% 

RODRIGÃO DA PARADA - 14013 0,2% 

ROMUALDO VILLAR - 14007 0,2% 

SAMURAI - 19312 0,2% 

SARGENTO BRITES - 19190 0,2% 

SIRANA - 14456 0,2% 

TAIS DOS SANTOS - 10625 0,2% 

TICO GIL ROSALVA ROSSI - 40142 0,2% 

TICO PEREQUÊ - 17277 0,2% 
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TOTÓ - 33111 0,2% 

WANDERLEY MADURO - 40111 0,2% 

WELLINGTON ROCHA - 25777 0,2% 

ZIAD - 45545 0,2% 

** CARLINHOS 0,3% 

** RAFAEL 0,3% 

* JANETE 0,2% 

* SILMARA APARECIDA 0,2% 

** DIAS 0,2% 

** ELIZABETE 0,2% 

** FELIPE 0,2% 

** JUNINHO 0,2% 

** RONALDO 0,2% 

** TICO 0,2% 

** VAL 0,2% 

** VINICIUS 0,2% 

Não sabe ainda 35,3% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 9,2% 
 

*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ Guarujá) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ Guarujá) 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 87,9% 90,2% 

Não sabe ainda se irá votar 9,9% 8,4% 

Não irá votar com certeza 2,1% 1,4% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 

 Masculino Feminino 

André Guerato 0,4% 0,7% 

Dedé do Adélia 3,2% 0,7% 

Dr. Válter Suman 44,9% 49,5% 

Luciana Salituri 0,0% 1,0% 

Magaiver 2,8% 1,0% 

Miguel Calmon 3,9% 1,4% 

Rodrigo Barboza 0,7% 0,7% 

Sergio Zagarino 0,4% 0,3% 

Outros 0,4% 0,7% 

Não sabe ainda 33,9% 37,4% 

Ninguém, branco ou nulo 9,5% 6,6% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Masculino Feminino 

André Guerato 0,4% 0,7% 

Sergio Zagarino 1,1% 0,3% 

Dedé do Adélia 4,9% 2,1% 

Dr. Válter Suman 55,8% 60,7% 

Giovani6 0,4% 0,3% 

Luciana Salituri 0,0% 1,0% 

Magaiver 2,8% 1,7% 

Miguel Calmon 4,9% 2,8% 

Prof Valter Batista 0,0% 1,0% 

Rodrigo Barboza 1,4% 0,7% 

Não sabe ainda 14,1% 15,9% 

Nenhum deles 7,1% 5,5% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,1% 7,2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
6
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Masculino Feminino 

André Guerato 1,7% 1,0% 

Dedé do Adélia 5,1% 8,3% 

Dr. Válter Suman 7,2% 7,6% 

Giovani7 0,7% 1,0% 

Luciana Salituri 0,7% 1,3% 

Magaiver 12,0% 9,6% 

Miguel Calmon 3,1% 2,6% 

Prof Valter Batista 1,0% 0,7% 

Rodrigo Barboza 0,7% 1,0% 

Sergio Zagarino 1,4% 1,0% 

Não rejeito nenhum deles 26,4% 24,8% 

Rejeito todos eles 14,0% 16,8% 

Não sabe 27,7% 28,4% 

 

 

 

                                                           
7
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Irá votar com certeza 89,7% 90,2% 88,3% 87,4% 91,5% 

Não sabe ainda se irá votar 8,8% 7,3% 10,0% 11,3% 7,5% 

Não irá votar com certeza 1,5% 2,4% 1,7% 1,3% 0,9% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

André Guerato 1,4% 0,0% 0,8% 0,7% 0,0% 

Dedé do Adélia 0,0% 2,4% 0,8% 3,3% 1,9% 

Dr. Válter Suman 54,3% 49,6% 41,7% 43,4% 50,5% 

Luciana Salituri 0,0% 0,8% 0,8% 0,7% 0,0% 

Magaiver 1,4% 0,8% 3,3% 1,3% 2,8% 

Miguel Calmon 2,9% 0,8% 4,2% 3,9% 0,9% 

Rodrigo Barboza 1,4% 0,0% 0,8% 0,7% 0,9% 

Sergio Zagarino 1,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Outros 0,0% 0,8% 0,8% 0,7% 0,0% 

Não sabe ainda 28,6% 36,6% 36,7% 38,8% 35,5% 

Ninguém, branco ou nulo 8,6% 7,3% 10,0% 6,6% 7,5% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

André Guerato 2,9% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 1,4% 0,8% 0,8% 0,7% 0,0% 

Dedé do Adélia 2,9% 4,8% 1,7% 4,6% 2,8% 

Dr. Válter Suman 54,3% 57,3% 53,4% 58,2% 67,6% 

Giovani8 1,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 0,8% 0,8% 0,7% 0,0% 

Magaiver 1,4% 0,8% 4,2% 0,7% 4,6% 

Miguel Calmon 4,3% 3,2% 5,9% 4,6% 0,9% 

Prof Valter Batista 0,0% 0,8% 0,0% 0,7% 0,9% 

Rodrigo Barboza 1,4% 0,0% 0,8% 2,6% 0,0% 

Não sabe ainda 17,1% 17,7% 15,3% 12,4% 13,9% 

Nenhum deles 5,7% 4,0% 8,5% 6,5% 5,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,1% 9,7% 7,6% 7,8% 3,7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
8
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

André Guerato 1,4% 0,0% 2,4% 1,3% 1,8% 

Dedé do Adélia 4,2% 8,5% 8,0% 6,9% 4,5% 

Dr. Válter Suman 8,5% 4,7% 9,6% 10,0% 3,6% 

Giovani9 0,0% 0,8% 0,8% 1,3% 0,9% 

Luciana Salituri 1,4% 0,0% 1,6% 0,6% 1,8% 

Magaiver 12,7% 8,5% 12,0% 10,6% 10,8% 

Miguel Calmon 7,0% 1,6% 1,6% 3,1% 2,7% 

Prof Valter Batista 1,4% 0,0% 1,6% 1,3% 0,0% 

Rodrigo Barboza 1,4% 0,0% 0,8% 1,3% 0,9% 

Sergio Zagarino 1,4% 0,0% 1,6% 2,5% 0,9% 

Não rejeito nenhum deles 31,0% 25,6% 22,4% 23,8% 27,9% 

Rejeito todos eles 14,1% 18,6% 12,8% 18,1% 13,5% 

Não sabe 25,4% 31,0% 30,4% 23,1% 28,8% 

 

 

 

 

 

 

                                                           
9
 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 86,8% 90,3% 89,9% 100,0% 

Não sabe ainda se irá votar 11,5% 7,2% 10,1% 0,0% 

Não irá votar com certeza 1,6% 2,4% 0,0% 0,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

André Guerato 1,1% 0,3% 0,0% 0,0% 

Dedé do Adélia 1,1% 2,0% 3,1% 0,0% 

Dr. Válter Suman 40,3% 47,1% 60,4% 100,0% 

Luciana Salituri 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 

Magaiver 1,6% 2,0% 2,1% 0,0% 

Miguel Calmon 1,6% 2,4% 5,2% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 

Outros 0,0% 0,7% 1,0% 0,0% 

Não sabe ainda 47,3% 33,8% 19,8% 0,0% 

Ninguém, branco ou nulo 5,9% 9,6% 7,3% 0,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

André Guerato 1,1% 0,3% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 0,5% 0,7% 1,1% 0,0% 

Dedé do Adélia 2,2% 4,0% 4,3% 0,0% 

Dr. Válter Suman 52,4% 60,7% 62,4% 100,0% 

Giovani10 0,0% 0,3% 1,1% 0,0% 

Luciana Salituri 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 

Magaiver 3,2% 1,7% 2,2% 0,0% 

Miguel Calmon 2,7% 4,0% 5,4% 0,0% 

Prof Valter Batista 1,1% 0,0% 1,1% 0,0% 

Rodrigo Barboza 1,6% 0,7% 1,1% 0,0% 

Não sabe ainda 22,7% 10,7% 12,9% 0,0% 

Nenhum deles 5,9% 7,4% 3,2% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,9% 8,7% 5,4% 0,0% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

André Guerato 2,1% 0,6% 0,0% 0,0% 

Dedé do Adélia 6,4% 7,1% 6,1% 0,0% 

Dr. Válter Suman 5,3% 8,8% 7,1% 0,0% 

Giovani11 1,1% 1,0% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 1,6% 0,3% 2,0% 0,0% 

Magaiver 11,2% 9,7% 13,1% 0,0% 

Miguel Calmon 2,7% 2,9% 3,0% 0,0% 

Prof Valter Batista 1,6% 0,3% 1,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 1,6% 0,3% 1,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 1,1% 1,6% 1,0% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 30,9% 21,1% 30,3% 0,0% 

Rejeito todos eles 13,3% 18,5% 12,1% 0,0% 

Não sabe 29,3% 26,6% 30,3% 100,0% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 94,3% 86,9% 100,0% 77,8% 0,0% 85,8% 

Não sabe ainda se irá votar 5,7% 12,7% 0,0% 22,2% 0,0% 8,0% 

Não irá votar com certeza 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 100,0% 6,2% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

André Guerato 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Dedé do Adélia 1,0% 1,3% 5,3% 0,0% 0,0% 4,3% 

Dr. Válter Suman 42,2% 49,3% 42,1% 77,8% 0,0% 52,2% 

Luciana Salituri 0,5% 0,4% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Magaiver 2,4% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Miguel Calmon 1,5% 3,6% 5,3% 0,0% 0,0% 1,7% 

Rodrigo Barboza 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Sergio Zagarino 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Outros 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Não sabe ainda 44,2% 36,3% 26,3% 22,2% 0,0% 22,6% 

Ninguém, branco ou nulo 4,4% 6,3% 15,8% 0,0% 100,0% 15,7% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

André Guerato 1,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 1,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé do Adélia 2,4% 3,5% 10,5% 0,0% 0,0% 4,7% 

Dr. Válter Suman 54,3% 63,9% 47,4% 88,9% 0,0% 56,1% 

Giovani12 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

Luciana Salituri 0,5% 0,4% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Magaiver 2,9% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Miguel Calmon 2,9% 4,8% 5,3% 0,0% 0,0% 2,8% 

Prof Valter Batista 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Rodrigo Barboza 1,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

Não sabe ainda 20,7% 13,0% 21,1% 11,1% 0,0% 7,5% 

Nenhum deles 1,4% 4,8% 10,5% 0,0% 100,0% 16,8% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,6% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

André Guerato 0,9% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Dedé do Adélia 8,0% 8,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 

Dr. Válter Suman 7,1% 6,9% 15,8% 11,1% 0,0% 7,6% 

Giovani13 0,5% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Magaiver 9,9% 13,3% 5,3% 11,1% 0,0% 8,4% 

Miguel Camon 1,4% 4,3% 0,0% 11,1% 0,0% 2,5% 

Prof Valter Batista 0,9% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Rodrigo Barboza 0,9% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Sergio Zagarino 0,9% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 

Não rejeito nenhum deles 20,3% 21,9% 42,1% 33,3% 50,0% 39,5% 

Rejeito todos eles 14,6% 14,2% 5,3% 0,0% 0,0% 23,5% 

Não sabe 36,3% 27,0% 31,6% 33,3% 50,0% 14,3% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 88,8% 90,1% 81,8% 71,4% 100,0% 92,0% 50,0% 100,0% 

Não sabe ainda se irá votar 8,8% 9,9% 18,2% 14,3% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 

Não irá votar com certeza 2,5% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 2,3% 50,0% 0,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

André Guerato 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Dedé do Adélia 1,6% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Dr. Válter Suman 48,1% 48,4% 44,1% 57,1% 75,0% 42,5% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Magaiver 0,8% 2,1% 5,9% 14,3% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 3,7% 2,1% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 1,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 50,0% 0,0% 

Outros 0,4% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 36,6% 35,4% 32,4% 14,3% 12,5% 39,1% 0,0% 0,0% 

Ninguém, branco ou nulo 7,4% 5,2% 11,8% 14,3% 12,5% 11,5% 50,0% 100,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

André Guerato 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 50,0% 0,0% 

Dedé do Adélia 3,2% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Dr. Válter Suman 59,1% 63,0% 51,6% 62,5% 66,7% 48,9% 0,0% 0,0% 

Giovani14 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Magaiver 1,6% 1,6% 9,7% 12,5% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 3,6% 4,8% 6,5% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 

Prof Valter Batista 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 16,6% 12,7% 12,9% 12,5% 22,2% 15,9% 0,0% 0,0% 

Nenhum deles 6,9% 3,7% 9,7% 12,5% 0,0% 8,0% 50,0% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,7% 5,8% 9,7% 0,0% 11,1% 13,6% 0,0% 100,0% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

André Guerato 0,8% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Dedé do Adélia 7,9% 7,0% 2,9% 0,0% 11,1% 4,5% 0,0% 0,0% 

Dr. Válter Suman 9,1% 6,5% 0,0% 12,5% 0,0% 6,7% 50,0% 0,0% 

Giovani15 1,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 1,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Magaiver 8,7% 15,1% 8,8% 0,0% 11,1% 9,0% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 2,8% 2,5% 2,9% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 

Prof Valter Batista 1,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 1,2% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sergio Zagarino 2,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 28,6% 22,6% 35,3% 37,5% 33,3% 20,2% 0,0% 0,0% 

Rejeito todos eles 16,7% 10,6% 29,4% 0,0% 11,1% 20,2% 50,0% 100,0% 

Não sabe 23,8% 32,7% 20,6% 50,0% 33,3% 30,3% 0,0% 0,0% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
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10. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 
 

Guarujá: Astúrias, Cachoeira, Enseada, Jardim Virgínia, Mar e Céu, Marina, Morrinhos, Perequê, Pitangueiras, Porto, Santa Rosa, Santo Antônio e Vila Zilda. 
 
Vicente de Carvalho: Boa Esperança, Itapema, Jardim Progresso, Pae Cará, Parque Estuário e Vila Áurea. 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a): 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Irá votar com certeza 89,5% 88,5% 

Não sabe ainda se irá votar 8,5% 10,0% 

Não irá votar com certeza 1,9% 1,4% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

André Guerato 0,6% 0,5% 

Dedé do Adélia 1,9% 1,9% 

Dr. Válter Suman 47,2% 47,2% 

Luciana Salituri 0,8% 0,0% 

Magaiver 2,2% 1,4% 

Miguel Calmon 3,3% 1,4% 

Rodrigo Barboza 0,6% 0,9% 

Sergio Zagarino 0,3% 0,5% 

Outros 0,6% 0,5% 

Não sabe ainda 35,6% 36,0% 

Ninguém, branco ou nulo 6,9% 9,8% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

André Guerato 0,6% 0,5% 

Sergio Zagarino 0,8% 0,5% 

Dedé do Adélia 4,2% 2,3% 

Dr. Válter Suman 55,6% 63,1% 

Giovani16 0,6% 0,0% 

Luciana Salituri 0,8% 0,0% 

Magaiver 2,8% 1,4% 

Miguel Calmon 4,4% 2,8% 

Prof Valter Batista 0,8% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,8% 1,4% 

Não sabe ainda 14,7% 15,2% 

Nenhum deles 5,6% 7,4% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,3% 5,5% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
 



 

 

 

34 

 

 

4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

André Guerato 1,6% 0,9% 

Dedé do Adélia 7,7% 4,9% 

Dr. Válter Suman 7,2% 7,6% 

Giovani17 0,8% 0,9% 

Luciana Salituri 1,3% 0,4% 

Magaiver 10,1% 11,6% 

Miguel Calmon 2,4% 3,6% 

Prof Valter Batista 1,1% 0,4% 

Rodrigo Barboza 1,3% 0,0% 

Sergio Zagarino 1,3% 1,3% 

Não rejeito nenhum deles 25,1% 26,3% 

Rejeito todos eles 17,6% 12,5% 

Não sabe 27,5% 28,6% 
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 O candidato Giovani desistiu de concorrer à Prefeitura de Guarujá. 
 


